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Nom Priénom Date
Calcul mental
Compléter & la dizaine supérieure
aooe)vo{/:e fn,o 1
Cempétence Scone Evaluation
Compliter a. lo. digaine supérieune. /10
Calcul
Calcul réfléchi
aoc@w{oe fn,o 2
Colode les, nommen
63+ 25 = L. ‘53@+2@ .................. ‘760+2®O ..................
47 + 30 = i 310 + 400 = . 530 + 300 = .
Calole les, w%@gm
36 - 20 = 289 - 50 = 847 - 500 =
A5 240 = Ll 443 1 200 = Ll 610 - 400 | = Ll
Compétence Seone Evaluation
Coaleuler mentalement des sommes et des difnences. /1
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* dow/78€ ' ameowm?u%de/lo()%:@mmm ................ .
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Cempétonce Scone Evaluation
Résoudne des situations « nendne lo. monnaie . /4
Calcul

La multiplication

% L %04_

sttenton 0|2|7|4|9]1]6]|8

Les produits sont
dans le désordre!

Seone Evaluation

Connadtne les tables de multiplication pox 8. 7. 8 et 9. /86

Problemes
Organiser des données

aoo@ﬂdwmo5




& 19&,ﬂﬂndzj\ﬂgm%mwmmwmw
& de 4 ans.

Combien poiert-ils ?

AQUAVILLE
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~de 12ans=5 €
+de12ans=7 €
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A partir de 18 h., tarif unique : 4 €

o
Prololame ="
%em@e@mmwm@m&emgewnﬁhed@nzomfbbew&b

dente 3 ot o goun, 2 o o goun - 1 fs o o

@ Combien d dlives se brsssent los dents 3
bois par ;'ewa 9

@ Combien d'dloves ne se brsssert pas assey

sowent les dents 9

...................................................




Scone | Evaluation

Exploiter les donndes présentes sun dipfénents supponts. /8
Ceométrie
La symétrie
aooojzaw 'n,o 6

“Thawcon les ones de symétrie d une figue. /4
® o m° 7
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Compétence i Seone | Evaluation

“Tracer le symétrique & une figure pox napport d. un axe. /6

Mesures
Mesurer en m et en cm

600@)@%0@%08

fRJé)boub/ e Pﬁo&@eme
(Une UL ods don minupfen o
un aulre.

Uoici san brajeb.

O la gin du porcews, quelle distance a-t-olle
parcowwe 9 Indigue cefte distance en contimatres,
Qu.u en methes. /

( )

Résoudne un probleme dont la. nésolution implique des comvewsions. /5



